

詹姆斯前队友、江苏中天外援托尼·道格拉斯接受现代快报记者专访时称： 来华打球是要享受一段特别的经历

“这是我第一次出国打球，加盟江苏中天是为了享受一段特别的经历。”昨天，在江苏省体育局仙林训练中心篮球场，满头大汗的前热火控卫托尼·道格拉斯对记者说。

昨天，备战新赛季CBA的江苏中天继续在仙林中心训练，道格拉斯也亮相训练场。对于新赛季在数据上有何目标的问题，道格拉斯笑着说：“我会全力以赴，但我不关心个人数据，最重要的是帮助球队赢球，在热火我已经习惯了获得胜利。”



道格拉斯(右)亮相训练场

不会关心个人数据

10月12日-10月14日，江苏中天将在江西参加CBA季前赛，对手是北京、吉林和佛山。为了备战新赛季，在顺利通过体测后，球队回到省体育局仙林训练中心训练。国庆节期间，两名外援托尼·道格拉斯和杰拉德·菲莫斯抵达南京。

昨天，记者观摩了球队的训练，近距离观察了道格拉斯和菲莫斯的表现。两个多小时的训练课，和队友们一样，两名外援都很卖力。由于球队一直在演练半场攻防，在与位松、徐子阳对位时，道格拉斯很少出手，不过他的传球突破还是展现了不错的水平。谈及道格拉斯，主帅胡雪峰说：“之前在美国看夏季联赛，感觉他确实攻击能力很强，这几天训练也能看出来，他有突破能力，篮子也可以，季前赛对他来说就是一次检验。”

第一次出国打球，道格拉斯既兴奋又充满期待。有意思的是，为了让道格拉斯安心打球，他的父亲也来到南京。记者注意到，道格拉斯的父亲时不时拿出DV记录训练的过程。道格拉斯说，征战CBA是为了享受一段特别的经历，他有很多好朋友在CBA打球，比如东莞队的“74分先生”鲍比·布朗，“我和鲍比·布朗很熟，他也给了我一些在CBA

打球的建议。”

被问及在数据上有何目标时，道格拉斯的脸上挂着笑容，“我会全力以赴，但我不关心个人数据，最重要的是帮助球队赢球，在热火我已经习惯了获得胜利。”上赛季，道格拉斯在热火效力37场比赛，场均上场15分钟左右，能拿到4.2分、2.2个篮板和1.8次助攻，在韦德受伤期间，道格拉斯还和詹姆斯携手首发登场。“我跟詹姆斯关系不错，经常发短信联系。”道格拉斯说。

想开微博和球迷交流

在俱乐部工作人员眼中，两名外援都比较随和，对于饮食并不挑剔，这几天都是吃点必胜客之类的洋快餐。来华打球，道格拉斯也想尽快融入球队。

训练结束后，道格拉斯还跟执行教练莱登比试了罚球。他向记者透露：“我准备开通中国的微博，让更多江苏的球迷了解我，有更多的交流。”

值得一提的是，道格拉斯还告诉记者，他为球迷准备了自己设计的T恤作为见面礼，“衣服上印有我的名字，其中道格拉斯做成了龙的图案。”这样设计有什么寓意吗？道格拉斯露出一口大白牙，“我知道江苏中天的Logo上有龙，是球队的标志，希望球迷能喜欢，等到联赛开始后，我会带到球场送给他们。”

同曦两将正在恢复 盼赶上新赛季首战

CBA新赛季的脚步日益临近，但江苏同曦的阵容还不完整，因伤缺席体测的队长孙先岭和内线大将张俊雄目前还都在积极恢复之中，他们也未随队出征在江西进行的季前赛。

昨天下午，当记者来到仙林训练中心的力量房时，只见形单影只的孙先岭正慢慢悠悠地踩着单车。据了解，上月初球队进行集训时，孙先岭的膝伤突然复发，他因此在床上躺了足足一个月，去医院治疗则要靠轮椅。“恢复训练还有一个星期左右，现在还不敢完全发力。看着队友们都去打比赛了，还是和麦蒂交手，其实我心痒痒也想去的，可惜啊。”孙先岭笑着说。

这几天，没有了教练的督促，孙先岭和张俊雄并没有松懈，他俩总会自觉地进行训练。不过昨天的训练场上，却不见张俊雄的身影。原来，他去了北京治疗腰伤。张俊雄通过电话告诉记者：“腰椎间盘突出已经困扰我一段时间了，现在感觉好些了，但一上运动量身体就有反应。现在队医也不在，我只能去北京治疗几天，很快就会回去和球队会合的。”

现代快报记者 黄成宇



贺现代快报创刊15周年

携手兴业 向境外出发!



旅游金融服务



旅游贷款
随兴出游

留学金融服务



留学贷款
圆梦未来

签证代传递服务



便捷签证
出国无忧

个人外汇及全球礼遇服务



外汇汇款
优惠快捷